
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1278/2019 der Ortsbeiratsfraktion Mainz-Neustadt DIE LINKE. betref-
fend Unfallschwerpunkt Boppstraße (DIE LINKE.) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Wie viel Unfälle hat es in den letzten 5 Jahren in der Boppstraße gegeben (bitte nach 
den einzelnen Jahren und jeweiligen Quartalen)?  
 
In den Jahren 2015-2019 (Stand 11.09.19) kam es in der Boppstraße zu 471 der Polizei 
bekannt gewordenen Verkehrsunfällen. 
 

2. Welcher Art waren die Unfälle? Gab es Personenschäden oder „nur“ Blechschäden? 
 
Hierbei wurden 20 Personen leicht, 2 Personen schwerverletzt. In 449 Fällen kam es zu 
Sachschäden. 
 

3. Wer  war an diesen Unfällen tatsächlich beteiligt bzw. wer kollidierte mit wem ? Fuß-
gängerInnen mit RadfahrerInnen, RadfahrerInnen mit AutofahrerInnen, FussgängerIn-
nen mit AutofahrerInnen, AutofahrerInnen mit AutofahrerInnen? 
 
Insgesamt waren an 10 Unfällen Radfahrer (inkl. Pedelec) und 9 Fußgänger (inkl. Tret-
roller/Skateboard o.ä.) beteiligt. 

 
 
Mainz, 18.09.2019 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 
 


